

『サクッとわかるビジネス教養 行動経済学』正誤表

(2021年6月5日第5刷発行)

2021年5月31日現在

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。

お手数ですが、お手許の書籍の訂正をお願いいたします。

●95 ページ

イラスト吹き出し内

【誤】0.000005%

【正】0.00002%

●96 ページ

12行目

【誤】0.000005%

【正】0.00002%

以上